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 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde haya-
ta geçirilmesi planlanan Sosyal Tesisler pro-
jesi için resmi imzalar atıldı. 
 Millet Bahçesi projesinin önemli bir 
parçasını oluşturan sosyal tesislerin yapım 
ve inşaat sürecinin başlayacağı bildirildi.
 İlçenin çehresini değiştirmesi bek-
lenen proje kapsamında çalışmaların kısa 

süre içerisinde başlayacağı belirtilirken, Sos-
yal Tesisler’in Çiçekdağı’nda sosyal yaşamı 
canlandırması hedefleniyor.
  Millet Bahçesi projesinin kalbi ola-
rak nitelendirilen tesislerin, her yaştan va-
tandaşa hitap edecek alanlar sunacağı 
ifade edildi.
 

Modern 
Çiçekdağı için

 büyük adım

Çiçekdağı’nda Sosyal 
Tesisler için imzalar atıldı

Çiçekdağı’na ailelerden çocuklara her kesime hitap 
eden modern bir yaşam alanı kazandırılıyor

Vali Sahada

 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, Ramazan ayının manevi atmosferinde 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik hane zi-
yaretlerini sürdürüyor.
  Yardımlaşma ve dayanışma duygu-
larının en yoğun şekilde hissedildiği bu mü-
barek ayda gerçekleştirilen ziyaretlerde, va-
tandaşların hal ve hatırları soruluyor, ihti-
yaçlar yerinde tespit ediliyor.

Vali Demiryürek’ten 
Ramazan’da hane ziyaretleri

RAMAZAN’DA 
GÖNÜL KÖPRÜSÜ

 Kırşehir’de İl Millî Eğitim 
Müdürlüğüne bağlı özel okullara 
öğrenci taşımacılığı hizmeti 

sunan servis araçları düzenli ola-
rak denetleniyor. 

Kırşehir’de özel 
okul servislerine

 sıkı denetim
Devamı 2'de

 Kırşehir Belediyesi tara-
fından Ramazan ayı dolayısıyla 
düzenlenen etkinlikler, Kırşehir 

Ahievran Mahallesi Kentpark’ta 
büyük ilgi ve yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. 

 Etkinliğe
 yoğun ilgi

 Kırşehir İl Jandarma Ko-
mutanlığı tarafından yapılan uy-
gulamalarda 19 kişinin ülkeye 

kaçak yollarla giriş yaptığı tespit 
edildi. 

Jandarmadan düzensiz
 göç uygulaması

 Saadet Parti-
si’nin düzenlediği if-
tar programında fark-
lı siyasi partiler ve 
sivil toplum temsilci-
leri buluştu, birlik, be-
raberlik ve adalet vur-
gusu ön plana çıktı.
SAADET PARTİ-
Sİ’NDEN GENİŞ 
KATILIMLI İFTAR 
PROGRAMI

Saadet’ten b�rl�k �ftarı
Devamı 2'de

2'de
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Modern Çiçekdağı için büyük adım
1'den Devam
Proje kapsamında aileler için mo-
dern restoran ve kafeterya alan-
ları inşa edilecek. Bu alanların il-
çede sosyal buluşma noktası ha-
line gelmesi planlanıyor. Çocuk-
lar için ise geniş ve güvenli 
oyun parklarının yapılacağı, aile-
lerin çocuklarıyla birlikte vakit 
geçirebileceği alanlara projede 
özel önem verildiği kaydedildi.
 Ayrıca sosyal etkinlik 
alanları ve huzurlu dinlenme 
noktalarının da yer alacağı Sos-
yal Tesisler’in, ilçe sakinlerine 
farklı ihtiyaçlara yönelik kullanım 

imkânı sunması amaçlanıyor.
 Çiçekdağı Belediye Baş-
kanı Hasan Hakanoğlu, projeye 
ilişkin yaptığı açıklamada, “Daha 
modern ve yaşanabilir bir Çiçek-
dağı için söz verdiğimiz projeleri 
bir bir hayata geçiriyoruz. İlçe-
mize hayırlı olsun!” ifadelerini 
kullandı.
 Resmi sürecin tamam-
lanmasının ardından yapım aşa-
masına geçilen Sosyal Tesis-
ler’in, Çiçekdağı’na yeni bir 
yaşam alanı kazandırması ve 
sosyal hayatı güçlendirmesi bek-
leniyor. (TUĞBA GÜL)

Kırşeh�r’de özel okul 
serv�sler�ne sıkı denet�m

 Etkinliğe yoğun ilgi

Jandarmadan düzensiz
 göç uygulaması 1'den Devam

Öğrencilerin güvenli bir şekilde 
okullarına ulaşımlarının sağlan-
ması amacıyla gerçekleştirilen 
denetimlerde, servis araçlarının 
mevzuata uygunluğu titizlikle in-
celeniyor.
 Denetimler; İl Millî Eği-
tim Müdürlüğü, İl Emniyet Mü-
dürlüğü ve Kırşehir Belediyesi 
Trafik Zabıta ekiplerinden oluş-
turulan komisyon tarafından yü-
rütülüyor. Komisyon üyeleri ta-
rafından yapılan kontrollerde 
araçların teknik yeterlilikleri, sü-
rücü belgeleri, rehber personel 
durumu, emniyet kemerleri, 
“Okul Taşıtı” yazıları ve dur lev-

haları gibi birçok kriter gözden 
geçiriliyor.
 Yetkililer, öğrencilerin 
güvenli, sağlıklı ve huzurlu bir 
şekilde eğitim ortamlarına ulaş-
malarını temin etmenin öncelikli 
hedef olduğunu belirterek, de-
netimlerin belirli aralıklarla 
devam edeceğini ifade etti. Ay-
rıca servis sürücülerine ve firma 
yetkililerine kurallara titizlikle 
uyulması konusunda gerekli bil-
gilendirmeler yapıldı.
 Öğrenci güvenliğini esas 
alan uygulamaların, eğitim sü-
recinin sağlıklı şekilde sürdürül-
mesine önemli katkı sağladığı 
vurgulandı. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Jandarma ekipleri tarafından 40 ekip ve 
120 personelin katılımıyla 'Düzensiz Göç 
ve Göçmen Kaçakçılığı ile Mücadeleye Yö-
nelik Huzur Güven Uygulaması' yapıldı.  
 Uygulamada 903 kişinin sorgusu 
yapılırken, 15 metruk bina ile 22 umuma 
açık yer kontrol edildi. 
 Yapılan sorgulamalar neticesinde 
yabancı uyruklu 19 şahsın ülkeye yasadı-
şı yollarla giriş yaptıkları ve geçerli otur-
ma izinlerinin bulunmadığı tespit edildi.
 Yakalanan şahısların, gerekli iş-
lemlerinin tamamlanmasının ardından sın 
dışı edilmek üzere GÖKSEM’e teslim edi-
leceği öğrenildi. 
               KIRŞEHİR (İHA)

Saadet’ten b�rl�k �ftarı

1'den Devam
Saadet Partisi Kırşehir İl Başkanlığı tarafın-
dan düzenlenen iftar programı, Neşet Ertaş 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi. Kur’an-ı 
Kerim tilaveti ile başlayan programa farklı si-
yasi partilerin il ve ilçe başkanları ile çok sa-
yıda davetli katıldı.
 Programa; Saadet Partisi Genel Baş-
kan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Mus-
tafa Kaya, önceki dönem Adana Milletvekili 
ve Genel İdare Kurulu Üyesi Yakup Budak, 
Genel İdare Kurulu Üyesi Ömer Günaydın, 
CHP Kırşehir Milletvekili Metin İlhan başta 
olmak üzere çeşitli partilerin il ve ilçe baş-
kanları, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve 
oda başkanları iştirak etti.
 Programın açılış konuşmasını yapan 
Saadet Partisi Kırşehir İl Başkanı Davut 
Aygün, birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. 
Aygün, “Bizler bir olmak için varız. Bu mem-
leketin evlatlarıyız. 57 yıllık siyasi geçmişe 
sahip bir partiyiz. Ülkenin birleştirici gücü-
yüz. Biz bu ülkenin mayasıyız, çimentosu-
yuz.” ifadelerini kullandı.
 Merhum lider Prof. Dr. Necmettin Er-
bakan’ın vefatının 15. yıl dönümü dolayısıy-
la düzenlenen programda Erbakan’ın siyasi 
mücadelesine de değinen Aygün, 1969 yı-

lında bağımsız olarak Meclis’e girişini hatır-
latarak, “Her bahar bir çiçekle başlar.” sözü-
nü paylaştı.
 CHP Kırşehir Milletvekili Metin İlhan 
ise konuşmasında iftar sofrasını “adalet sof-
rası” olarak nitelendirerek, adaletin herkes 
için gerekli olduğuna dikkat çekti. Kırşehir 
Kent Konseyi Başkanı Müfit Göçen de farklı 
görüşlerin bir araya gelmesinin önemine 
vurgu yaparak ortak akıl ve istişare kültürü-
nün güçlendirilmesi temennisinde bulundu.
 Genel İdare Kurulu Üyesi Yakup 
Budak, organizasyondan dolayı İl Başkanı 
Davut Aygün’e teşekkür ederek Kırşehir’in 
daha da gelişeceğine olan inancını dile ge-
tirdi.
 Saadet Partisi Genel Başkan Yar-
dımcısı Mustafa Kaya ise konuşmasında mer-
hum Necmettin Erbakan’ın görüşlerine atıf-
ta bulunarak güncel gelişmeler üzerinden 
değerlendirmelerde bulundu. Uluslararası 
gelişmelere dikkat çeken Kaya, Türkiye’nin 
çevresindeki gelişmelere karşı birlik ve be-
raberlik içerisinde hareket edilmesi gerekti-
ğini ifade etti.
 Geniş katılımla gerçekleşen prog-
ram, yapılan dualar ve toplu fotoğraf çeki-
minin ardından sona erdi. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
2 Mart 2026 Pazartesi günü 
saat 20.30’da başlayan progra-
ma vatandaşlar ve çocuklar 
büyük ilgi gösterdi.
 Belediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu, Cumhuriyet 
Halk Partisi Merkez İlçe Başkanı 
Gürkan Yağmur ve Belediye Mec-
lis Üyeleriyle birlikte etkinliğe ka-
tılarak hemşehrileriyle bir araya 
geldi. Ramazan ayının manevi 
atmosferinin paylaşıldığı prog-
ramda geleneksel gösteriler ve 
çeşitli ikramlar yer aldı.
 Etkinlik kapsamında Da-
vul-Zurna Gösterisi, Karagöz-
Hacivat, Karaoke, Orta Oyunu 
ve canlı müzik performansları 
sahnelendi. 
 Ayrıca vatandaşlara 
mısır, pamuk şekeri, lokma ve 
Ramazan şerbeti ikram edildi.
Ramazan ayının birlik ve bera-
berlik ruhunu yaşatmayı amaç-
ladıklarını belirten Belediye Baş-
kanı Selahattin Ekicioğlu, “Ço-
cuklarımızla ve hemşehrilerimiz-
le birlikte olmanın ve Ramazan 
Ayı ruhunu birlikte yaşamanın 
önemine inanıyoruz. Daha önce 
gerçekleştirdiğimiz Ramazan et-
kinliklerinde özellikle çocukları-
mızın yoğun katılım göstermesi, 

bu organizasyonların gelenek-
selleşmesi açısından bizler için 
büyük önem taşıyor.” dedi.
 Kırşehir Belediyesi, Ra-
mazan ayı boyunca kentin farklı 
mahallelerinde etkinliklerini sür-
dürecek.
Ramazan Etkinlikleri Takvimi 
(2026)
 4 Mart Çarşamba: Kın-
dam TOKİ 1. Etap Sosyal Tesis-
ler (Kındam Mahallesi)
 6 Mart Cuma: Bağbaşı 
Aile Yaşam Merkezi (Bağbaşı Ma-
hallesi)
 8 Mart Pazar: Hılla 
Kütük Evi Parkı (Çukurçayır Ma-
hallesi)
 10 Mart Salı: Cesur 
Kadın Parkı (Üçgöz – Kuşdilli Ma-
hallesi)
 13 Mart Cuma: Gölhisar 
Kültürevi (Gölhisar Mahallesi)
 14 Mart Cumartesi: Gü-
neykent Sosyal Tesisleri (Gü-
neykent – Güldiken Mahallesi)
 15 Mart Pazar: Kındam 
Kültürevi (Kındam Mahallesi)
 17 Mart Salı: Ahi Evran 
Külliyesi
 Yetkililer, tüm vatandaş-
ları Ramazan ayı boyunca dü-
zenlenecek etkinliklere davet 
etti. (SEVGİ ER)

Vali Sahada

1'den Devam
Vali Demiryürek, Kervansaray, Bahçeliev-
ler, Çukurçayır, Yenice, Kındam, Bağbaşı, 
Kuşdilli, Aşıkpaşa ve Medrese mahallele-
rinde aileleri ziyaret etti. Ziyaretlere ma-
halle muhtarları ve vakıf görevlileri de 
eşlik etti.
 Gerçekleştirilen buluşmalarda va-
tandaşlarla birebir görüşen Vali Demiryü-
rek, Ramazan ayının birlik, beraberlik ve 
paylaşma ruhuna vurgu yaptı. 
 İhtiyaç sahibi ailelerin talepleri-
nin dinlendiği ziyaretlerde, sosyal destek 
çalışmalarına ilişkin değerlendirmeler de 
yapıldı.
 Ramazan ayı boyunca devam 
edeceği belirtilen hane ziyaretlerinin, top-
lumsal dayanışmayı güçlendirmesi ve ih-
tiyaç sahibi vatandaşlara destek olunma-
sı açısından önemli bir katkı sunduğu 
ifade edildi. (FİLİZ ÖZ)

 Bugün mezhepler üzerinden değil,
Katil Amerika tasmalı İsrail üzerinden ko-
nuşma zamanıdır. 
 Mezhepçilik üzerinden düşmanlık 
üretmek yıllardır bu coğrafyada gerçekten 
büyük zararlar doğurdu hem tarih boyunca 
hem de bugün.
 Ey Sünni Şii kardeşim!
 Allah katında Sünniliğin veya Şiili-
ğin hiçbir önemi yoktur; 
 İnsanlığın ve Müslümanlığın önemi 
vardır
 İsrail ve ABD ile savaşırken Sünni, 
Şii yanlarınla değil, Müslüman yanlarınla 
savaş.
 İran ile İsrail arasındaki gerilimde 
ve katil Amerika’nın dahil olduğu her denk-
lemde kaybeden çoğu zaman siyasetçiler 
değil, halklar olmuş.
 Bugün bu savaş batılın hakkı yok 
etme savaşı.
 Katil Amerika Kıtalar ötesinde gelip 
İran halkının tercihini değiştirecekmiş.
 Yani rejim değiştirmeye gelmiş.
 Desene ben dünyada İslam’ın adın-
da korkuyorum.
 Katil Amerika’da güç alan Yahudi 
zulmü bugün Gazze üzerinde Müslüman 
katliamıyla devam ediyor.
 Bana dokunmayan Yahudi bin yıl 
yaşasın diyen çakma Amerikancı kukla li-
derler.
 Bakın Yahudi şeytan Amerika’yla 
bir oldu İran’a saldırmaktalar.
 Bugün İran üzerine yağan bomba-
lardan.
 Ölen çocukların mezhebi yoktur.
 Dini İslam.
 Yıkılan evlerin inancı yoktur. Gözya-
şının ideolojisi yoktur.
 Ey Sünni kardeşim,
 Bir topluma sadece mezhebinden 
dolayı öfke duyma.
 Bir rejime duyduğun tepkiyi, o ül-
kedeki masum insanlara yöneltme.
 Mazluma bakarken kimliğini değil 
acısını gör.
 Ey Şii kardeşim, 

 Adalet talebini mezhebinle sınırla-
ma.
 Gücü kutsallaştırma, devleti dinle 
eşitleme.
 Hakkı savunurken hakkaniyeti kay-
betme.
 Unutmayalım:
 Bir rejimi eleştirmek başka, bir hal-
kı düşman görmek başkadır.
 Bir devlete karşı çıkmak başka,  
 Amerika’nın bombalarına sevinmek 
başkadır.
 Mezhebi öncelemek başka, insanlı-
ğı öncelemek başkadır.
 Allah katında üstünlük mezheple 
değil, adaletledir.
 Mazlumun dini sorulmaz.
 Zalimin kimliği mazeret değildir.
 Bugün bize düşen; öfkeyi değil vic-
danı büyütmek, nefreti değil merhameti ço-
ğaltmaktır.
 Sünniliğimizi ya da Şiiliğimizi değil, 
insanlığımızı öne koyabildiğimiz gün ger-
çekten kazanacağız.
 Dualarımız; masumların korunması, 
adaletin tesis edilmesi ve kalplerimizin mez-
hep fanatizminden arınması için olsun. 
 Ey Sünni kardeşim!
 İran İsrail/ABD savaşına Sünnilik 
pencerenden bakma!
 Müslüman pencerenden bak!
Sünnilik pencerenden bakarsan İsrail ve 
ABD destekçisi olman kaçınılmazdır.
 Müslümanlık penceresinden baktı-
ğında; İran'ın kaybı asla senin kazancın ola-
maz.
 Çünkü bir halkın yenilgisi, başka bir 
halkın gerçek zaferi değildir.
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ÇAĞLAYANLAR

Anlaşılan Pakistan'ı Afganistan'ın üzerine 
boşa salmamışlar...

Afganistan bir ABD saldırısında İRAN'I des-
tekleyeceğini söylediği günden beri hedef 
tahtasındaydı...

Hikmetli ve stratejik bir devlet aklı böyle bir 
deklarasyon yayınlar mı hiç?

Şimdi İsrail her zamanki gibi ABD'nin gö-
rüşmelerine bakmadan ve onları da mec-
bur bırakarak İran'a saldırdı...

ABD, İsrail 'in koruyoruz vb. gerekçeleri de 
ekleyince durum daha da bozulacak.

Denklemin çözümünde maalesef
İran'da rejim içi iktidar değişimi ve parça-
lanması kaynaklarına ABD’nin çökmesi 
var...

İran baldıran zehri içip İsrail'e bir küçük taş 
bile atmamalı... Zaten İsrail' in amacı bu...

İran parçalanma sürecine girdi...
Strateji ve güç dengesinden habersiz kimi-
leri İran'ın füzeleri var, 12 gün Savaşlarında 
İsrail'e ne yaptı falan diye sallarken biz ne 
diyorduk?

İran'ın yoğun bir hava saldırısına cevap ve-
recek, dayanacak gücü yok diyorduk...

Gönlümüz - her ne kadar Şiilik ile Fars mil-
liyetçiliğini ümmetten önde tutan ve Suri-
ye'de yüzbinlerce Sünni Müslüman'ın kanını 
dökmüş olsa da -
İran' dan yana...

Bu, tarihsel bağlarımız ve komşuluğumu-
zun ilham ettiği jeopolitik denklem gereği 
böyle olmak zorunda...

Emperyalist saldırılar karşısında dualarımız 
İran'daki mazlum halkın selameti 
için... Onları destekliyoruz fakat gerçeği gör-
meyecek kadar fanatik olamayız... Ortada 
orantısız bir güç farkı var... Azılı bir eşkiya 
kundaktaki bebeğe saldırıyor... Bebek ne ya-
pabilir...

Gazze konusunda Türkiye'nin silahlı müca-

dele etmesini savunan kimi şuursuzlar da 
bizi İSRAİL VE ABD’nin önüne yem yapa-
caklardı.

Gücün ne kadarsa kıymetin de o kadar...
Dünyanın gerçeği bu ve dünya çok vahşi 
bir döneme girdi...

Bu işin sonunda İran görüşmelerde Türki-
ye'yi masadan uzaklaştırmanın ne kadar 
vahim bir hata olduğunu anladı fakat koca 
ülke sırtlanlar tarafından parçalanan bir ava 
döndükten sonra kime ne faydası var...

İran'ın bu işten kurtulabilmesi çok zor...
Tahminim yakında ülkeyi fiilen birkaç par-
çaya bölüp sömürgeleştirirler ya da bir 
kukla vasıtasıyla yönetmeye başlarlar...

Peki ABD ve İsrail’in azgınlığına dur diyecek 
kimse yok çıkmayacak mı koca dünyada?

Hakikat o dur ki şimdilik bu azgın çeteye 
dur diyecek devlet yok...
.
Bir süre de böyle devam edecek; lakin dev-
ran döndükçe Türkiye 'nin güçlendiğine ve 
bu eşkıyanın önüne çıkacağına inanıyo-
rum...

Eninde sonunda Melhemeyi Kübra tahak-
kuk edecek ve rüzgâr başka yönden 
esecek...

İşte o zaman Kuzey'in Aslan'ı ortaya çıka-
cak ve Yeremya kitabındaki kehanet gerçek 
olacak inşallah...

İsrail'in yiyeceği dayak çok yakın değilse de 
çok uzak da sayılmaz...

O dayağı inşallah Türkiye'den yiyecek...
Ömrü olan görür...

 AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Şehit Piyade Uzman Çavuş 
Gökhan Dündar’ın ailesini Mucur ilçesinde zi-
yaret etti.
 Gerçekleştirilen ziyarette şehit aile-
siyle bir araya gelen Erkan, aziz şehidin 
emanetinin her zaman yanlarında oldukları-
nı ifade etti.
  Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan 
Erkan, “Şehit Piyade Uzman Çavuş Gökhan 

Dündar’ın kıymetli ailesini ziyaret ettik. Aziz 
şehidimizin emaneti olan ailesinin her 
zaman yanında olduğumuzu bir kez daha 
ifade ettik.
 Şehidimize Allah’tan rahmet; ailesi-
ne sabır ve metanet diliyorum.” dedi.
 Ziyaretin, şehit ailesine moral ver-
mek ve devletin her zaman yanlarında oldu-
ğunu göstermek amacıyla gerçekleştirildiği 
belirtildi. (SEVGİ ER)

Milletvekili Erkan’dan 
Şehit Ailesine Ziyaret

 Kırşehir Milli 
Eğitim İl Müdürü 
Yasin Gülşen, 1–7 
Mart Deprem Haftası 
dolayısıyla yaptığı 
açıklamada deprem 
bilincinin önemine 
dikkat çekti.
 Kırşehir Milli 
Eğitim İl Müdürü 
Yasin Gülşen, 1–7 
Mart Deprem Haftası 
kapsamında bir 
mesaj yayımlayarak, 
deprem gerçeğinin 
unutulmaması ge-
rektiğini vurguladı.  
 Türkiye’nin 

deprem kuşağında 
yer aldığını hatırla-
tan Gülşen, bilinçli, 
tedbirli ve hazırlıklı 
bir toplum olmanın 
hayati önem taşıdı-
ğını ifade etti.
 Gülşen açık-
lamasında, “Deprem 
gerçeğini unutma-
dan; bilinçli, tedbirli 
ve hazırlıklı bir top-
lum olma sorumlulu-
ğuyla hareket etme-
liyiz. 
 Afetlere 
karşı alınan her 
önlem, kurtarılan bir 

hayattır.” ifadelerine 
yer verdi.
 Deprem Haf-

tası’nın, afet bilinci-
nin artırılması ve top-
lumun her kesimin-
de farkındalık oluş-
turulması açısından 
önemli bir fırsat ol-
duğunu belirten Gül-
şen, özellikle öğren-
cilerin küçük yaşlar-
dan itibaren afetlere 
karşı bilinçlendiril-
mesinin gerekliliğine 
dikkat çekti.
 Kırşehir ge-
nelinde okullarda 
deprem ve diğer 
afetlere yönelik bil-

gilendirme çalışma-
ları ile tatbikatların 
sürdüğünü kayde-
den Gülşen, açıkla-
masını şu temenni-
lerle tamamladı:
 “1–7 Mart 
Deprem Haftası ve-
silesiyle; ilimizde ve 
ülkemizde deprem bi-
lincinin daha da güç-
lenmesini temenni 
ediyor, tüm vatan-
daşlarımıza güvenli, 
sağlıklı ve huzur 
dolu bir yaşam dili-
yoruz.”
 Deprem Haf-
tası kapsamında 
ülke genelinde çeşitli 
etkinlikler, eğitim 
programları ve far-
kındalık çalışmaları 
düzenleniyor.
  Uzmanlar 
ise afetlere karşı ha-
zırlıklı olmanın, olası 
can ve mal kayıpları-
nı en aza indirmede 
en etkili yol olduğu-
nun altını çiziyor.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de deprem haftası mesajı:
 “Her önlem kurtarılan bir hayattır”

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ) ile Kırşehir İŞ-KUR ara-
sında imzalanan İşgücü Uyum Prog-
ramı (İUP) sözleşmesi kapsamında 
katılımcı adaylardan talep edilen bel-
geler üniversitenin resmi internet si-
tesinde yayımlandı.
 Başvuruda bulunacak aday-
ların, istenilen evrakları 02-05 Mart 
2026 tarihleri arasında mesai saat-
leri içerisinde Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi İdari ve Mali İşler Daire 
Başkanlığı Destek Hizmetleri Şube 
Müdürlüğü’ne elden teslim etmeleri 
gerektiği bildirildi.
 Üniversite tarafından yapı-
lan duyuruda, adaylardan kimlik fo-
tokopisi, aile hekimliğinden alınacak 
sağlık raporu, e-Devlet üzerinden 
temin edilecek adli sicil kaydı, SGK 
kayıt belgesi ve son bir yıla ait SGK 
tescil ve hizmet dökümü gibi belge-

lerin talep edildiği belirtildi.
 Ayrıca aynı hanede ikamet 
eden kişilere ait belgeler, maaş 
bordroları, banka hesap bilgisi 
(Halkbank Kırşehir Merkez Şube) ve 
üniversite tarafından verilecek katı-
lımcı taahhütnamesinin de başvuru 
dosyasında yer alması gerektiği 
ifade edildi.

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi yetkilileri, belgelerin duyuruda 
belirtilen sıraya göre dosya halinde 
hazırlanarak teslim edilmesi gerekti-
ğini vurguladı. 
 Eksik veya usule uygun ol-
mayan başvuruların değerlendirme-
ye alınmayacağı bildirildi.
(FİLİZ ÖZ)

İUP evrak listesi açıklandı
İşgücü Uyum Programı başvuruları için evrak listesi açıklandı

 Bedelli askerlik ücretinde 
zam dönemi sona ererken, gençle-
rin lehine yeni bir düzenleme gün-
deme geldi. Yılbaşında 333 bin 89 li-
raya yükselen bedelli askerlik ücreti 
birçok gencin bütçesini zorlarken, 
önümüzdeki hafta Meclis’e sunul-
ması planlanan torba yasa ile ücre-
tin düşürülmesi ya da ödeme kolay-
lığı sağlanması bekleniyor.
 Kırşehir’de de askerlik ça-
ğındaki gençler ve aileleri gelişme-
leri yakından takip ediyor. Özellikle 
son artışla birlikte bedelli ücretinin 
erişilmesi zor bir seviyeye çıktığını 
belirten vatandaşlar, yapılacak dü-

zenlemenin rahatlatıcı olmasını 
umut ediyor.
ÜCRET 333 BİN LİRAYA YÜK-
SELMİŞTİ
 26 Haziran 2019’da kalıcı 
hale getirilen bedelli askerlik uygu-
laması ilk olarak 35 bin 54 lira ola-
rak belirlenmişti. Memur aylık kat-
sayısına endeksli olarak her 6 ayda 
bir artan ücret, Ocak 2026 zammıy-
la birlikte 333 bin 89 liraya ulaştı.
Bedelli askerlikten yararlananlar 1 
aylık acemi er eğitimi alarak askerlik 
hizmetini tamamlıyor. Bedelli tercih 
etmeyenler ise 1 aylık acemi eğiti-
min ardından 5 ay daha askerlik ya-

pıyor.
İNDİRİM VE VERGİ İSTİSNASI 
SEÇENEKLER ARASINDA
 Meclis’e sunulması planla-
nan torba yasada, bedelli askerlik 
ücretinin düşürülmesi ya da vergi is-
tisnası getirilmesi gibi seçeneklerin 
yer aldığı bildiriliyor. Ayrıca ödeme 
şartlarının yeniden düzenlenmesi ve 
gençlerin ödeme yükünü hafifle-
tecek formüller üzerinde duruluyor.
Yetkililer, yapılacak düzenlemenin 
gençlerin bedelli askerlik hakkından 
daha kolay yararlanmasını amaçla-
dığını belirtiyor. Ancak indirimin ne 
kadar olacağı ya da yeni ücretin 
hangi seviyeye çekileceği henüz net-
lik kazanmadı.
 Uzmanlar, mevcut 333 bin li-
ralık rakamın birçok genç için ulaşıl-
ması güç olduğunu ifade ederek, ya-
pılacak indirim ya da vergi avantajı-
nın başvuru oranlarını artırabileceği-
ni vurguluyor.
 Kırşehir’de askerlik planı 
yapan gençler ise torba yasadan çı-
kacak kararı bekliyor. Düzenlemenin 
yasalaşması halinde hem mali 
yükün hafiflemesi hem de bedelli as-
kerlikten yararlanan kişi sayısının 
artması öngörülüyor.(TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİR’DE GENÇLER BEDELLİ 
DÜZENLEMESİNİ BEKLİYOR

333 bin liralık ücret için yeni 
indirim formülü gündemde
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 Ramazan ayı bereketlerin doruğa 
ulaştığı Müslümanların birbirleri ile sevapta 
yarıştığı şeytanı Aleyhillanenin zincirlere vu-
rulduğu ibadetlerin çoğaltıldığı camilerimi-
zin dolup taşıdığı gönüllerin feth edildiği bir 
aydır
 İstiklal marşı şairimiz Akif’in de de-
diği gibi" Ben ezelden beridir hür yaşadım 
hür yaşarım hangi çaldın bana zincirleme 
vuracakmış şaşarım." Müslümanın görevi 
Yaradana kul olmak O'na daha fazla yak-
laşmak için ibadetlerini çoğaltmak. Günah-
lardan kaçınmakla olur. Bu ayda yani Ra-
mazan’ı şerif ayında şeytanlar hapsedilir zin-
cire vurulur. Onu zincire vuran kulun ibade-
ti ve rabbine yakınlığı ile olur. Kul bu ayda 
orucunu tutarsa ibadetlerini yapar haram-
lardan sakınır. Rabbini zikreder ise o şeytan 
denen melun Müslümanı yolundan saptır-
ma şöyle dursun Müslümanın yanına yakla-
şamaz. Böylelikle zincire vurulur.
 Kul ibadetlerini yapmadığı zaman 
ise sen o iblisi nasıl hapsedersin. Gene o 
seni hapseder. Kul bu ayda oruç ibadetini 
yerine getirir. İbadetlerini çoğaltır. İyi ve 
güzel olanı yaparsa o iblis zincirle bağlanır
 Ramazan ayının ilk gecesi girince 
şeytanlar ve cinlerin şerli olanları zincire vu-
rulur. Cehennem kapıları kapatılır ve hiçbiri 
açılmaz. Cennetin kapıları açılır ve hiçbiri 
kapanmaz. Sonra bir münadi (melek) şöyle 
seslenir: ‘Ey hayır isteyen! İbadet ve kullu-
ğa gel! Ey şer dileyen! Günahlarından vaz-
geç; Allah’ın (bu ayda) ateşten azat ettiği 
nice kimseler vardır ve ramazan boyunca 
her gece böyle devam eder." (Tirmizi, 
Savm, 1.)
 Üç ayların girmesiyle birlikte 
“Allah’ım! Recep ve şaban aylarını bizim 
için bereketli eyle ve bizi ramazana ulaştır.” 
ne güzel bir dua dua bu ayda dualar çoğal-
tılır zikirleri artar iyilikler çoğalır yardımlaş-
ma çoşku içinde geçer. İnsanlar birbirleri ile 
yardımlaşma içine girer. Bu ay öyle güzel-
liklerle dolu dolu geçer Kul kendisini daha 
çok Yaradana bağlar. Yaradana yar olur. 
Yine bu ayda açlığın susuzluğun ve yoklu-
ğun kıymetini bilinir. Oruç sadece nefsini 
tutmak nefsine frenleme değil frenlenen 
nefsi terbiye etme ayıdır. Nefsini aç bırakıp 
iftardan sonra kahvehane köşelerinde 
oyunları eğlence ile sahura kadar beklemek 
değil sahur ile iftar arasındaki vakitleri en 
güzel şekilde değerlenmektir. Ya değilse 
Rabbin bizim açlığımızda ihtiyacı yoktur. 
Hem oruçlu hem de orucunu bir Müslüma-
na neler verdiğinin muhasebesini yapmak-
tır.
 Mecnuna sorarlar senin aşık oldu-
ğun Leyla bu mu leylayı çirkin görürler. Siz 
ona benim gözümle bakın der. İnsan sevdi-
ğine aşık ile bağlanır onun sevgisi Onu hap-
seder. Görmez olur etrafını aşk gözlerini 
görmez eder onun esiri olur. Bu ayda kulda 
yaratana daha çok yaklaşarak zamanını kul 
olarak ona bağlar. İnanan rabbine el açar 
kul olmak yakın olmak için namazını kılar 
orucunu tutarsa imkanlar ölçüsünde diğer 
ibadetlerini de yerine getirir. Kalbi ile bağla-
nır aşık olur sevdiğine kulluk görevini yeri-

ne getirmek için çalışır. Demez ki benim du-
alarım neden kabul olmuyor. Kabul olmu-
yorsa eksikliğini hatalarının nerede olduğu-
nu arar.
 Oruçlunun ağız kokusu Allah indin-
de misk kokusu kadar güzelse yapılan iba-
detlerin her birisinin ayrı ayrı kokusu ve gü-
zellikleri vardır. Her ibadet ayrı güzellik ve 
değer katar. Kul yaşadıkça kulluk görevini 
yerine geçirdikçe mutlu olur. Kuranı kerim-
de " Artık siz beni anın ki ben de sizi ana-
yım. Bana şükredin, bana nankörlük etme-
yin! "buyurur. Yaratılan kul yaratana de-
vamlı muhtaçtır. İhtiyaçlarını duaları ile ya-
karışları ile yaratana anlatır.
 Kul olmak kolay kolay mı bir insan 
nasıl kimse karnını doyurmak için birtakım 
çalışmalar yapıp rızkını kazanmak için çeşit-
li çareleri baş vurur. Dünya malı için ömrü-
nü harcar malına mal sermayesine serma-
ye katmak için çareler arasa. Kulda rabbine 
çeşitli ibadetlerle yaklaşır. Namazla oruçla 
haçla zekayla sünnet nafile ibadetlerini ile. 
Rabbine yaklaşarak kulluk görevini yerine 
getirir. Bununla birlikte yaratılan Allaha kul-
luk borcunu ödemek için zikrini duasını ya-
parak yerine getirir. "Zikir, Mümin kalplerin 
neşesi, ıstıraplı gönüllerin huzur kaynağıdır; 
"Bilin ki, kalpler ancak Allah'ın zikriyle 
huzur bulur" (Rad, 13/28)'' ayetinde buy-
rulduğu gibi, manevi huzura açılan kapının 
anahtarıdır.
 Allah cc.​nin yarattığı her şeyi Onu 
zikreder de kul bunu fareden. Sallanan çöp-
ler uçan tozlar esen yeller, yağan yağmur 
ve karlar uçan kuşlar sürümden havyanlar 
kısacası her varlık rabbini zikreder. Bir diğer 
ayeti kerimede mealen "Onlar, ayakta iken, 
otururken, yan yatarken Allah'ı zikrederler 
ve göklerin ve yerin yaratılışı konusunda dü-
şünürler. (Ve derler ki:) "Rabbimiz, Sen 
bunu boşuna yaratmadın. Sen pek Yücesin, 
bizi ateşin azabından koru." (Al-i İmran Su-
resi, 191) Yaratılan her şey Onu anar kul 
olmak kulluk görevini yerine getirmek için 
çalışır.
 Allah’ı zikreden kulluk görevini yeri-
ne getirenler mutlaka cennetle müjdele-
nenlerdir. Elbette bununla birlikte asi olan-
larda olacaktır. Kim ne işlerse Muhakkak 
karşılığını görecektir. Allah, kimin göğsünü 
İslam'a açmışsa, artık o, Rabbinden bir nur 
üzerinedir, (öyle) değil mi? Fakat Allah'ın 
zikrinden (yana) kalpleri katılaşmış
olanların vay haline. İşte onlar, apaçık bir 
sapıklık içindedirler." (Zümer Suresi, 22)
 Gününü camilerde güzel yerlerde 
Kuran tilaveti ile geçirenlerle kahvehane kö-
şelerinde oyun masalarında geçirip yarata-
na kul olmak kolay mı?

Pakel’den Teknik Bilimler
MYO’ya Ziyaret

 Türk Eğitim 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Teknik 
Bilimler Meslek Yük-
sekokulu’nu ziyaret 
ederek akademik ve 
idari personelle bir 
araya geldi. Gerçek-
leştirilen ziyarette 
eğitim-öğretim faali-
yetleri ile teknik alt-
yapıların geliştirilme-
sine yönelik konular 
ele alındı.
 Ziyaret kap-
samında okul yöneti-
mi ve personelle 
görüş alışverişinde 
bulunuldu. Üniversi-
te bünyesinde sür-
dürülen çalışmaların 
değerlendirildiği bu-
luşmada, eğitim sü-
reçlerinin daha ve-
rimli şekilde yürütül-
mesi ve teknik im-
kânların geliştirilme-

sine yönelik başlıklar 
üzerinde duruldu. 
Teknik Bilimler Mes-
lek Yüksekokulu’nda 
yürütülen faaliyetler 
hakkında karşılıklı is-
tişare gerçekleştiril-
di.
 Ziyarete iliş-
kin değerlendirmede 
bulunan Türk Eğitim 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
akademik ve idari 
personelle bir araya 
gelmekten büyük 
memnuniyet duy-
duklarını ifade etti. 
Üniversitede devam 
eden eğitim-öğretim 
faaliyetleri ve teknik 

altyapıların geliştiril-
mesine yönelik ko-
nularda istişarelerde 
bulunduklarını belir-
ten Pakel, yapılan gö-
rüşmelerin verimli 
geçtiğini kaydetti.
 Ziyaret kap-
samında aynı za-
manda hayırlı olsun 
dilekleri de iletildi. 
Okul yönetimi ve per-
sonelle yapılan gö-
rüşmelerde, kurum 
bünyesinde sürdürü-
len çalışmalar hak-
kında değerlendir-
melerde bulunuldu. 
Eğitim-öğretim faali-
yetlerinin niteliğinin 
artırılması ve teknik 

altyapının geliştiril-
mesine yönelik 
görüş alışverişi ön 
plana çıktı.
 Türk Eğitim 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
ziyaret sonrasında 
yaptığı açıklamada, 
“Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Teknik 
Bilimler Meslek Yük-
sekokulu’nu ziyaret 
ederek kıymetli aka-
demik ve idari per-
sonelimizle bir araya 
gelmekten büyük 
memnuniyet duy-
duk. Eğitim-öğretim 
faaliyetleri, teknik alt-
yapıların geliştirilme-

si üzerine istişareler-
de ve hayırlı olsun zi-
yaretinde bulunduk. 
Nazik ev sahiplikleri 
ve samimi misafir-
perverlikleri için tüm 
yönetim kadrosuna, 
akademik ve idari 
personelimize teşek-
kür ediyor, yürüttük-
leri çalışmalarda ba-
şarılarının artarak 
devam etmesini dili-
yoruz.” ifadelerini kul-
landı.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaret, karşılık-
lı görüş alışverişi ve 
iyi dileklerin paylaşıl-
masının ardından 
sona erdi. Teknik Bi-
limler Meslek Yükse-
kokulu’nda yapılan 
buluşmada eğitim-
öğretim faaliyetleri 
ve teknik altyapıya 
ilişkin konular ön 
plana çıktı.
(SEVGİ ER)

20 Yıllık Akademik
Birikim Kaman’da

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi’nin 20 yıllık akademik birikimi, 
5 Mart 2026 tarihinde Kaman’da dü-
zenlenecek “Sürdürülebilir Tarım” 
programında ele alınacak. “20 Yıllık 
Akademik Birikim Kırşehir’in Gelece-
ğiyle Buluşuyor” başlığıyla gerçek-
leştirilecek etkinlikte, üniversitenin 
bilgi ve deneyimi kamuoyuyla pay-
laşılacak.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Kurumsal İletişim Koordinatör-
lüğü Bilim İletişimi Ofisi tarafından 
organize edilen program, sürdürüle-
bilir tarım teması etrafında şekille-
necek. Etkinlik, 5 Mart 2026 Per-
şembe günü saat 14.00’te Kaman 
Belediyesi Hizmet Binası (Yeni Ma-

halle, Atatürk Caddesi No: 40) Top-
lantı Salonu’nda (6. Kat) gerçekleş-
tirilecek. Programda Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi Ziraat Fakültesi 
akademisyenleri konuşmacı olarak 
yer alacak. Prof. Dr. Rüştü Hatipoğ-
lu, Prof. Dr. Selahattin Çınar, Prof. 
Dr. Yaşar Ertürk, Prof. Dr. Emre 
Şirin, Doç. Dr. Ramazan Ayrancı ve 
Doç. Dr. Ertuğrul Kul’un katılımıyla 
sürdürülebilir tarım konusu farklı 
yönleriyle ele alınacak.
 Etkinliğin, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi Ziraat Fakültesi 
ile Kaman Uygulamalı Bilimler Yük-
sekokulu’nun katkılarıyla gerçekleş-
tirileceği belirtildi. Programın, üni-
versitenin 20 yıllık akademik biriki-

mini Kırşehir’in geleceğiyle buluş-
turma amacı taşıdığı ifade edildi. 
Bilim İletişimi Ofisi koordinasyonun-
da düzenlenen programın, sürdürü-
lebilir tarım konusunda akademik 
perspektifin paylaşılacağı bir plat-
form sunacağı kaydedildi. Etkinlik, 
hem akademik çevreleri hem de ko-
nuya ilgi duyan katılımcıları 
Kaman’da bir araya getirecek.
 “Sürdürülebilir Tarım” prog-
ramı, üniversitenin akademik biriki-
mini toplumla buluşturma vizyonu 
çerçevesinde düzenlenirken, 5 Mart 
2026 Perşembe günü saat 14.00’te 
Kaman Belediyesi Hizmet Binası Top-
lantı Salonu’nda gerçekleştirilecek.
(HATİCE SÜRMELİ)

Dr. Bülent Can Hasta
Kabulüne Başladı

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nde Genel 
Cerrahi Uzmanı Dr. 
Öğr. Üyesi Bülent 
Can hasta kabulüne 
başladı. T.C. Sağlık 
Bakanlığı Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü ta-
rafından yapılan bil-
gilendirmede, Dr. 

Öğr. Üyesi Bülent 
Can’ın hastanede gö-
reve başladığı duyu-
ruldu.
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi bünyesin-
de görevine başla-
yan Dr. Öğr. Üyesi 
Bülent Can’ın genel 
cerrahi alanında hiz-

met vereceği belirtil-
di. Yapılan açıklama-
da, Bülent Can’ın 
hasta kabulüne baş-
ladığı ve hastalara 
hizmet sunacağı 
ifade edildi.
 Genel cerra-
hi alanında görev ya-
pacak olan Dr. Öğr. 
Üyesi Bülent Can’ın 

göreve başlamasıyla 
birlikte, Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nde sunu-
lan sağlık hizmetleri-
ne katkı sağlanması 
hedefleniyor. İl Sağ-
lık Müdürlüğü tara-
fından yapılan duyu-
ruda, hastanede gö-
reve başlayan yeni 

uzman hekimin 
hasta kabulüne baş-
ladığı bilgisi paylaşıl-
dı.
(SEVGİ ER)

 Adıyaman’ın 
Gölbaşı ilçesinde mo-
tosiklet ile otomobi-
lin çarpışması sonu-
cu 1 kişi yaralandı.
 Edinilen bil-
gilere göre, ehliyet-
siz olduğu öğrenilen 

Efe Muharrem Ç., ida-
resindeki 02 AEA 
285 plakalı motosik-
let ile Aymelek G., 
idaresindeki 02 AFR 
353 plakalı otomobil, 
Gölbaşı Yunus Emre 
Anadolu Lisesi yakın-

larında çarpıştı.
 Meydana 
gelen kazada moto-
siklet sürücüsü Efe 
Muharrem Ç., yara-
landı. Yaralı, olay ye-
rine gelen sağlık 
ekiplerince yapılan 

ilk müdahalenin ar-
dından Gölbaşı Dev-
let Hastanesi’ne kal-
dırıldı.
 Kazayla ilgili 
soruşturma başlatıl-
dı.
(İHA)

Motosiklet ile
otomobil
çarpıştı: 1 yaralı
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 İzmir'de 
apartman bahçesin-
de oyun oynayan 
küçük kız, komşusu-
na ait iki köpeğin sal-
dırısı sonucu yüzün-
den ısırık ve pençe 
darbeleri alarak ya-
ralandı. Olayın ardın-
dan çocuğun ailesi 
köpek sahibinden şi-
kayetçi oldu.
 Olay, 24 
Şubat günü akşam 

saat 18.00 sıraların-
da Çiğli ilçesi Esen-
tepe Mahallesi'nde 
meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre 
Ada Ç. (3), abisi ve 
komşu çocuklarıyla 
birlikte apartmana 
ait bahçede oyun oy-
nadıkları sırada aynı 
apartmanda oturan 
bir kişi, köpeklerini 
hava aldırmak için 
bahçeye çıkardı. 

 İddiaya göre 
tasmasız ve ağızlık-
sız duran köpekler, 
evin etrafında dola-
şan küçük Ada'ya sal-
dırdı. Yüzünden 
pençe ve ısırık dar-
besi alan küçük 
çocuk kanlar içeri-
sinde kaldı. Saldırı-
nın ardından köpek-
lerden kaçan Ada'nın 
abisi, durumu annesi 
ve anneannesine 

haber verdi. Panik 
halinde dışarı çıkan 
anne, yüzünden ya-
ralanmış korku ve 
panik içindeki kızının 
yardımına koştu. 
 Küçük Ada, 
komşuların yardımıy-
la araca bindirilerek 
hastaneye kaldırıldı 
ve tedavi altına alın-
dı. Çocuğun ailesi 
olayın ardından 
köpek sahibinden şi-
kayetçi oldu.
O ANLAR KAME-
RADA
 Saldırı son-
rasında yaşanan 
panik anları apart-
manın güvenlik ka-
merası tarafından sa-
niye saniye kaydedil-
di. Görüntülerde, 
küçük Ada'nın koşa-
rak apartman kori-
doruna gelmesi ve 
ailenin çocuğa mü-
dahale etmesi yer 
aldı. 
 Köpek sahi-
binin hayvanlarla bir-
likte apartmandan 
içeri girmesi, köpek-
lerin tekrar ailenin 
bulunduğu tarafa yö-
nelmesi ve ardından 
sahibi tarafından eve 
çıkarılması da görün-
tülere yansıdı.

PSİKOLOJİK 
TRAVMA YAŞIYOR
 Küçük 
Ada'nın anneannesi 
Jale Demir, torunu-
nun ağabeyi ve iki 
komşu çocuğuyla bir-
likte apartmanın 
arka bahçesine in-
mesiyle olayın mey-
dana geldiğini belir-
terek, "Apartmanımı-
zın yedinci katından 
birinci katına yeni ta-
şınan bir şahıs, kö-
peklerini bahçede ba-
şıboş ve sahipsiz bı-
raktı. 
 Çocuklar 
bahçeye çıkar çık-
maz köpeklerin sal-
dırısına uğradı. Olay 
esnasında köpeklerin 
sahibi yanlarında de-
ğildi, apartmanın ön 
cephesinde oturu-
yordu. 
 Saldırı arka 
bahçede gerçekleşti, 
torunumun ağabeyi-
nin çığlıkları üzerine 
sahibi gelerek köpe-
ği çocuğun üzerin-
den aldı. 
 Aynı köpe-
ğin daha önce de 
apartman bahçesin-
de başka bir komşu-
muzun torununa en-
sesinden saldırdığı 

ve sahibinin o an 
orada bulunması sa-
yesinde duruma 
anında müdahale 
edildiği biliniyor. 
 Apartmanlar 
kimsenin özel mülkü 
değildir. Ortak 
yaşam alanlarıdır. 
İnsanların ikamet et-
tiği bu alanlarda, 
başkalarının can gü-
venliğini tehlikeye 
atacak şekilde, kö-
peklerin tasmasız ve 

ağızlıksız dolaştırıl-

ması kabul edilemez. 
Şahsen olayın şoku-
nu atlatabilmiş deği-
lim. 
 Yaşadığım 
sarsıntı nedeniyle psi-
kolojik olarak çok 
zor günler geçiriyo-
rum. Balkonda gör-
düğüm kadarıyla kö-
peğin pitbull cinsi ol-
duğunu düşündüm. 
Kurumdaki yetkililer 
köpeğin zararsız ol-
duğunu ve buna dair 

belgeleri bulunduğu-

nu ifade ettiler. 
 Ancak, bel-
gelerin sahte olma 
ihtimalini ve madem 
zararsızsa neden bir 
çocuğu ağır şekilde 
yaralayacak düzeyde 
saldırdığını sorgula-
dığımda, konunun 
değerlendirilmesi 
için yeniden bir ko-
misyon toplantısı ya-
pılması gerektiği bil-
gisini verdiler" ifade-
lerini kullandı.
TEDAVİSİ SÜRÜ-
YOR
 Torununun 
sağlık durumu hak-
kında da bilgi veren 
Demir, "Torunum, 
olay gününden bu 
yana hastanede en-
feksiyon uzmanları 
dahil olmak üzere üç 
farklı doktor tarafın-
dan tedavi edildi, 
kendisine kuduz aşısı 
uygulandı. 
 Ağızlıksız ve 
tasmasız bırakılan bu 
köpekler yüzünden 
3,5 yaşındaki bir ço-
cuğun yaşadığı fizik-
sel ve psikolojik 
travmanın telafisi 

İzmir'de köpek dehşeti: 3 yaşındaki
Ada'nın yüzü pençe ve ısırıkla dolu

çok zordur. Torunum 
geceleri korkuyla uy-
kusundan sıçrayarak 
u-yanıyor, 'Köpek ge-
lecek, beni yine ısıra-
cak' diyerek sürekli 
kapıları kapatıyor. 
Tehlike arz eden kö-
peklerin beslenmesi-
ne son verilmelidir. 
 Hayvan sa-
hiplenmek isteyen ki-
şilerin, bunu müstakil 
evlerde veya ağızlık 
ve tasma gibi zorunlu 
güvenlik tedbirlerine 
eksiksiz uyarak yap-
ması şarttır. Daha 
önce ben de köpek 
besledim ancak kim-
seye en ufak bir zara-
rı dokunmadı. 
 Köpek sahip-
lerinin hiçbir suçluluk 
duymaması ve sorum-
luluk kabul etmemesi 
ise üzüntümüzü daha 
da artırdı. Başka ço-
cukların canı yanma-
sın diye, sorumlular 
hakkında gereken 
yasal işlemlerin yapıl-
masını talep ediyo-
rum" dedi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Basın  ILN02414775

 Kocaeli'nin 
İzmit ilçesinde taksi-
ci komşusunu apart-
mandaki gürültü se-
bebiyle çıkan tartış-
mada 26 bıçak dar-
besiyle öldüren 
sanık, son savunma-
sında "Düşmanca üs-
tüme saldırdı. Ref-
leksle her insanın 
yapması gerekeni 
yaptım, kendimi sa-
vundum" dedi.  
 Sanık, hak-
sız tahrik indirimi de 
uygulanarak 18 yıl 
hapis cezasına çarp-
tırıldı.
 Olay, geçen 
yıl 21 Ocak'ta Arızlı 
Mahallesi'nde mey-
dana geldi. Yol ke-
narında kanlar içinde 
hareketsiz yatan 
Emre Bayram'ı (44) 
gören vatandaşlar 
112 Acil Çağrı Mer-
kezi'ne haber verdi. 
Sağlık ekipleri, çeşitli 
yerlerinden bıçakla-
nan Bayram'ı ilk mü-
dahaleyi yaptı ancak 
kurtaramadı. 
 Yapılan 
araştırmalarda ölen 
Emre Bayram'ın tak-
sici olduğu belirlen-
di. Bayram'ın 41 T 
0534 plakalı ticari 
taksisi ise olay yeri-
nin 600 metre ileri-
sinde bulundu.

 Olaya ilişkin 
çalışma başlatan 
ekipler, Bayram'ın 
komşusu Murat G.'yi 
(51) gözaltına aldı. 
İfadesi alınan 
komşu, çıkarıldığı 
mahkemece tutukla-
narak cezaevine gön-
derildi. Maktulün 
göğüs ve boynun 
olmak üzere 26 
bıçak yarası olduğu 
raporda yer aldı.
İLK CELSELERDE 
VERİLEN SAVUN-
MA
 Önceki ifa-
desinde sanık, mak-
tulle komşu oldukla-
rını, aralarında husu-
met bulunmadığını, 
olay günü apart-
manda duyulan yük-
sek sesler üzerine dı-
şarı çıktığını ve mak-
tulün eşiyle karşılaş-
tığını anlattı. 
 Ardından 
maktulle telefonda 
konuştuğunu, tartış-
manın büyüdüğünü 
ve maktulün kendisi-
ni dışarı çağırdığını 
söyledi. Araçla gittik-
leri yerde maktulün 
kendisine saldırdığı-
nı, boğuşma sırasın-
da bıçağın el değiş-
tirdiğini, kendisini ko-
rumak için bıçağı sa-
vurduğunu, öldürme 
kastının olmadığını, 

olaydan sonra mak-
tulün aracıyla kaçıp 
jandarmaya teslim ol-
duğunu ileri sürdü.
MÜEBBET HAPİS 
TALEBİ
 Kocaeli 3. 
Ağır Ceza Mahkeme-
sinde görülen duruş-
maya, tutuklu sanık 
Murat G. (51), mak-
tul Emre Bayram'ın 
(44) eşi ve taraf avu-
katları katıldı. 
 Duruşmada 
mütalaasını açıkla-
yan cumhuriyet sav-
cısı, toplanan deliller 
ışığında sanığın 
"kasten öldürme" su-
çundan haksız tahrik 
hükümleri uygulan-
maksızın müebbet 
hapisle cezalandırıl-
masını talep etti.
"REFLEKSLE HER 
İNSANIN YAPMA-
SI GEREKENİ YAP-
TIM, KENDİMİ SA-

VUNDUM”
 Söz verilen 
sanık Murat G., olay-
dan duyduğu piş-
manlığı dile getire-
rek, "Hiçbir suçum 
yokken ailemle otu-
rurken maktul gelip 
beni evden çıkardı. 
Canımı kurtarmak-
tan başka bir şey 
yapmadım. 
 Düşmanca, 
canavarca üstüme 
saldırdı. Refleksle 
her insanın yapması 
gerekeni yaptım, 

kendimi savundum. 
Canımla mücadele 
ettim. Pişmanım, 
ailesinden özür dili-
yorum, ne isterlerse 
yapmaya hazırım" 
dedi.
 Kararını 
açıklayan mahkeme 
heyeti, sanığın "kas-
ten öldürme" suçunu 
haksız tahrik altında 
işlediğine kanaat ge-
tirerek, Murat G.'ye 
18 yıl hapis cezası 
verilmesine hükmet-
ti. (İHA)

Apartmandaki
gürültü cinayetine
18 yıl hapis

B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 2025/296 TLMT. sayılı dosya numarası �le er�ş�m 
sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muhammen 
kıymet� ve öneml� vasıfları:
TAŞNIMAZIN ÖZELLİKLERİ: Kırşeh�r İl, Merkez İlçe, YENİCE Mahalle/Köy, 5422 Ada, 
37 Parsel, 18 Nolu Bağımsız Bölüm Kırşeh�r �l� Merkez İlçe Yen�ce Mahalles� sınırları 
�çer�s�nde bulunan 5422 ada 37 parsel üzer�ndek� 4. kat 18 no lu da�re tapu kayıtların-
da, konut olarak kayıtlı olup Satışa konu taşınmaz tapu kayıtlarında Kırşeh�r �l� Merkez 
İlçe Yen�ce Mahalles� sınırları �çer�s�nde 5 katlı 8 da�re, 10 dükkan ve bodrumlu kargas 
apartman olarak kayıtlıdır.Taşınmazın batı cephes� şehr� en �şlek caddeler�nden b�r� o-
lan Atatürk Caddes�ne sınır konumdadır. Taşınmaz zem�n + 4 katlı b�nanın 4. Kat 18 no 
lu doğu-batı cephel� da�red�r. Brüt 105 m2 net 95m2 alana sah�pt�r. Taşınmaz 3+1 ola-
rak �nşaa ed�lm�şt�r. Keş�f günü yapılan �ncelemede satışa konu da�ren�n g�r�ş kapısının 
çel�k olduğu; İç kapılarının esk� t�p ahşap doğrama,ıslak zem�nler�n fayans kaplama , d�-
ğer zem�n kaplamaların lam�nat parke, ısıtma s�stem�n�n doğalgazla yapıldığı görülmüş-
tür. Mesken doğramaları PVC olup üç oda, salon, mutfak, banyo/tuvalet ve kor�dordan 
müteşekk�ld�r. Mesken yaklaşık 40 yıllık olup tad�lat görmüş ve bakımlı halded�r. Taşın-
maz Kırşeh�r merkeze alış-ver�ş merkezler�ne, �badethanelere ve sosyal donatı alanla-
rına çok yakın mesafeded�r. Her türlü beled�ye alt yapı ve h�zmetler�nden faydalanmak-
tadır. Taşınmaz çevres�nde çoğunlukla yüksek katlı b�nalar bulunmaktadır. Bu b�nalar 
çoğunlukla �şyer� olarak kullanılmaktadır.Taşınmazın kuzey�nde kalan kapucu cam� ve 
şehr�n en �şlek caddes� konumunda olan Terme caddes�ne yürüme mesafes�nded�r. Ta-
şınmazın güney doğusunda bulunan kapalı pazaryer�ne 400 m mesafede, doğusunda 
bulunan B�l�m Sanat Merkez�ne 180 m mesafeded�r. Bahsed�len tüm bu özell�kler �le b�-
nanın yapım yılı yapım tarzı ve kullanılan yapı malzemeler� taşınmazın konumu mevk�� 
Kırşeh�r İl� serbest p�yasa emlak alım?satım bedeller� ve arz-talep denges� de göz önü-
ne alındığında,satışa konu taşınmaza keş�f tar�h� �t�barı �le 1.200.000,00 TL bedel takd�r 
ed�lm�şt�r.Satışa konu taşınmazın kıymet takt�r� Kırşeh�r İl� serbest p�yasa emlak alım ? 
satım bedeller� ve arz-talep denges�ne göre bel�rlenm�şt�r. Kırşeh�r �l� Merkez İlçe Yen�ce 
Mahalles� sınırları �çer�s�nde bulunan 5422 ada 37 parsel üzer�ndek� 4. kat 18 no lu da-
�re 1.200.000,00 TL edeceğ� görüş ve kanaat�ne varılmıştır.Tapu kayıtlarında borçlu 
E*M*ın h�sses� 1/1 olarak kayıtlı olup; h�sses�ne düşen madd� değer �se 1.200.000,00 
TL. d�r. Ayrıca taşınmazın satış �şlem�ne esas K.D.V oranı �se %1 olarak bel�rlenm�şt�r
Kırşeh�r 2. A�le Mahkemes� 2023/16 esas sayılı dosyasından konulan 09/01/2023 
tar�h 659 yevm�ye sayılı �ht�yat� tedb�r şerh� bulunmaktadır �ht�yat� tedb�r şerh� �le 
satılacaktır.
Yüzölçümü: 250 m2 Arsa Payı: 50/750 İmar Durumu: İmar kaydındak� g�b�d�r.
Kıymet�: 1.200.000,00 TL KDV Oranı: %1 Kaydındak� Şerhler: Kırşeh�r 2. A�le Mah-
kemes� 2023/16 esas sayılı dosyasından konulan 09/01/2023tar�h 659 yevm�ye sayılı 
�ht�yat� tedb�r şerh� bulunmaktadır
Artırma B�lg�ler�
   Başlangıç Tar�h ve Saat� : 01/04/2026 - 10:53
1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------------------
               B�t�ş Tar�h ve Saat� : 08/04/2026 - 10:53
   Başlangıç Tar�h ve Saat� : 28/04/2026 - 10:53
2.Artırma -------------------------------------------------------------------------------------------
               B�t�ş Tar�h ve Saat� : 05/05/2026 - 10:53
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.
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 Eğitim Bir-
Sen ve Memur-Sen 
Kırşehir Şube Baş-
kanı Fatih Mehmet 
Yavuz, İstanbul Çek-
meköy’de öğrencisi 
tarafından katledilen 
öğretmen Fatma 
Nur Çelik için basın 
açıklamasında bu-
lundu. 
 Yaşanan ola-
yın yalnızca eğitim 
camiasını değil, tüm 
toplumu derinden 
sarstığını belirten 
Yavuz, öğretmenle-
re yönelik şiddetin 
artık münferit bir 
olay olmaktan çıktı-
ğını ve ciddi bir top-
lumsal soruna dö-
nüştüğünü ifade 
etti.
 Başkan 
Yavuz, açıklamasın-
da kelimelerin ye-
tersiz kaldığını belir-
terek, bir öğretme-
nin öğrencisi tara-
fından öldürülmesi-
nin tarifsiz bir acı ol-
duğunu dile getirdi. 
 “Bir öğret-
menin iyi bir insan, 
milletine faydalı bir 
vatandaş yetiştir-
mek için ter döktü-
ğü öğrencisi tarafın-
dan katledilmesi, ya-
şadığımız acıyı tarif 
edilemez boyuta ta-
şımıştır.” diyen 
Yavuz, hayatını kay-
beden Fatma Nur 

Çelik’e Allah’tan rah-
met, ailesine ve tüm 
eğitim camiasına 
başsağlığı diledi. 
Olayda yaralanan 
öğretmen ve öğren-
ciye de acil şifalar te-
mennisinde bulun-
du.
“EĞİTİMCİYE ŞİD-
DET ARTIK İŞ GÜ-
VENLİĞİ SORU-
NUDUR”
 Eğitim çalı-
şanlarına yönelik şid-
detin giderek arttığı-
nı vurgulayan 
Yavuz, öğretmenle-
rin can güvenliği 
kaygısıyla görev yap-
masının kabul edile-
mez olduğunu söy-
ledi. 
 Eğitim ku-
rumlarının güvenli 
ve huzurlu ortamlar 
olması gerektiğini 
belirten Yavuz, “Eği-
timciye yönelen şid-
det, bir toplumsal 
çürüme belirtisidir. 
Okulların güvenli 
alanlar olmaktan 
uzaklaşması, gele-
ceğimiz açısından 
ciddi riskler barın-
dırmaktadır” ifadele-
rini kullandı.
 Şiddetin fa-
ilinin öğrenci olduğu 
durumların daha 
vahim bir tablo or-
taya koyduğunu dile 
getiren Yavuz, 
çocuk suçluluğunun 

arka planında aile 
yapısı, sosyal çevre 
ve değerler eğitimi-
nin önemli rol oyna-
dığını belirtti. 
 Aile içindeki 
ilgisizlik, sevgisizlik 
ve disiplin eksikliği-
nin toplumsal so-
runlara zemin hazır-
layabileceğini ifade 
eden Yavuz, çocuk 
ve genç eğitiminin 
yanı sıra yetişkin ve 
aile eğitimine de 
daha fazla önem ve-
rilmesi gerektiğini 
vurguladı.
DEVLETE GÜVEN-
Lİ OKUL ÇAĞRISI
 Uluslararası 
hukuk ve Anaya-
sa’da güvence altına 
alınan yaşam hakkı-
na dikkat çeken 
Yavuz, devletin va-
tandaşlarının can gü-
venliğini koruma yü-
kümlülüğü bulundu-
ğunu hatırlattı. 
 Caydırıcı 
yasal düzenlemele-
rin hayata geçiril-
mesi, etkili bir infaz 
mekanizmasının 
oluşturulması ve 
okul güvenliğinin ar-
tırılması gerektiğini 
ifade etti.
 Eğitim çalı-
şanlarının yaptıkları 
işin onuruna ve öne-
mine uygun güven-
lik şartlarının sağ-
lanmasının hukuk 

devleti olmanın ge-
reği olduğunu belir-
ten Yavuz, öğret-
menlerin her türlü 
şiddet ve saldırı kar-
şısında savunmasız 
bırakılmaması ge-
rektiğini söyledi.
1 GÜNLÜK İŞ BI-
RAKMA KARARI
 Açıklamada 
ayrıca, Fatma Nur 
öğretmenin aziz ha-
tırasına saygı gös-
termek ve okullarda 
yaşanan şiddeti pro-
testo etmek amacıy-
la İstanbul’daki tüm 
eğitim kurumlarında 
1 günlük iş bırakma 
kararı alındığı duyu-
ruldu.
 Yavuz, “Bu 
karar bir tepki oldu-
ğu kadar bir çağrı-
dır. Bu çağrı öğret-
menin itibarını koru-
ma çağrısıdır. Bu 
çağrı güvenli okul ta-
lebidir. Bu çağrı şid-
detsiz bir gelecek 
iradesidir” ifadelerini 
kullandı.
 Başkan 
Yavuz, okulların şid-
detin konusu olmak-
tan çıkarılması ve 
eğitim çalışanlarının 
güvenliğinin sağlan-
ması için mücadele-
lerini kararlılıkla sür-
düreceklerini belir-
terek açıklamasını 
tamamladı.
(TUĞBA GÜL)

Başkan Yavuz’dan
Öğretmen Cinayetine

Sert Tepki

 Kırşehir'de 
meydana gelen tra-
fik kazasında yarala-
nan 19 yaşındaki sü-
rücü yaşam müca-
delesini kaybetti.
 Kaza gece 
saatlerinde kent 
merkezi Güneykent 
yolu üzerinde mey-
dana geldi. 
 Edinilen bil-
giye göre, sürücüsü-
nün direksiyon haki-
miyetini kaybettiği 

otomobil yoldan çı-
karak takla attı. 
 Haber veril-
mesi üzerine olay ye-
rine sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. 
Araç içerisinde sıkı-
şan S.G. (19), itfa-
iye ekiplerinin çalış-
ması sonucu bulun-
duğu yerden çıkarı-
larak sağlık ekipleri-
ne teslim edildi. 
 Olay yerin-
de yapılan ilk müda-

halenin ardından am-
bulansla hastaneye 
kaldırılan genç sürü-
cü, doktorların tüm 
müdahalesine rağ-
men kurtarılamadı. 
 S.G'nin ce-

nazesi, Ali Çam 
Camii'nde kılınan ce-
naze namazının ar-
dından Bağbaşı Me-
zarlığı'nda toprağa 
verildi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Takla atan 
otomobilin sürücüsü

hayatını kaybetti

 Kırşehirli Kıb-
rıs Muharip Gazisi 
Menduh Kaya, haya-
tını kaybetti. Mer-
hum gazi için Sanayi 
Camii’nde öğle na-
mazına müteakiben 
cenaze namazı kılın-
dı. Kaya’nın naaşı, kı-
lınan cenaze nama-
zının ardından du-
alar eşliğinde Küm-
betaltı Mezarlığı’nda 
toprağa verildi.
 Cenaze tö-
renine Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryü-
rek’in yanı sıra İl Jan-
darma Komutanı 
Albay Ahmet Yıldı-
rım, İl Emniyet Mü-
dürü Mesut Görücü, 
Akçakent Kaymaka-
mı Yasin Erman, jan-
darma personeli, as-
keri erkan, gaziler 
ve çok sayıda vatan-

daş katıldı. Törende 
merhum gazinin 
ailesi ve yakınları ta-
ziyeleri kabul eder-
ken, duygusal anlar 
yaşandı.
 Türk bayra-
ğına sarılı naaşın 
cami avlusuna geti-
rilmesinin ardından 
cenaze namazı kılın-

dı. İl protokolü ve va-
tandaşlar, kahraman 
gaziyi son yolculu-
ğunda yalnız bırak-
madı. Dualar eşliğin-
de Kümbetaltı Me-
zarlığı’na götürülen 
Menduh Kaya’nın 
naaşı, burada topra-
ğa verilerek ebedi-
yete uğurlandı.

 Törende ko-
nuşan Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryü-
rek, “Vefat eden Kıb-
rıs Muharip Gazimiz 
Menduh Kaya, Sana-
yi Camii’nde öğle na-
mazına müteakiben 
kılınan cenaze na-
mazının ardından 
Kümbetaltı Mezarlı-

ğı’na defnedildi. Kah-
raman gazimize 
Yüce Allah’tan rah-
met, kederli ailesine 
ve yakınlarına baş-
sağlığı diliyoruz.” ifa-
delerini kullandı.
 Kıbrıs Barış 
Harekâtı’na katılarak 
vatan savunmasında 
görev alan gaziler-
den biri olan Men-
duh Kaya’nın vefatı, 
Kırşehir’de derin 
üzüntüye neden 
oldu. Gaziler ve va-
tandaşlar, merhum 
Kaya’nın vatan uğru-
na gösterdiği feda-
kârlığın hiçbir zaman 
unutulmayacağını 
dile getirdi.
 Cenaze tö-
reni, yapılan dualar 
ve taziyelerin ardın-
dan sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Kıbrıs Muharip Gazisi Menduh
Kaya Son Yolculuğuna Uğurlandı

 AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan ile Kırşehir Sivil 
Toplumla İlişkiler İl Müdürü Hikmet 
Kılıç, 1-7 Mart Yeşilay Haftası dola-
yısıyla Kırşehir Yeşilay Şubesi’ni zi-
yaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, 
bağımlılıkla mücadele kapsamında 
yürütülen çalışmalar ele alındı.
 Milletvekili Erkan ve İl Mü-
dürü Kılıç, Kırşehir Yeşilay Şube Baş-
kanı Bayram Koyuncu ve yönetim 
kurulu üyeleri tarafından karşılandı. 
Ziyarette, Yeşilay Haftası kapsamın-
da düzenlenen etkinlikler ile özellik-
le gençlere yönelik gerçekleştirilen 

bilinçlendirme faaliyetleri hakkında 
bilgi verildi.
 Kırşehir Yeşilay Şubesi tara-
fından yapılan açıklamada, “Kırşehir 
AK Parti Milletvekilimiz Necmettin 
Erkan, 1–7 Mart Yeşilay Haftası ol-
ması sebebiyle şubemizi ziyaret ede-
rek Yeşilay Haftamızı kutladı. 
 Kendilerine bağımlılıkla mü-
cadele kapsamında yürüttüğümüz 
faaliyetler ve planlanan çalışmalar 
hakkında bilgi verdik. Nazik ziyaret-
leri için Milletvekilimize teşekkür 
eder, tüm halkımızın Yeşilay Hafta-
sı’nı kutlarız” ifadelerine yer verildi.

 Ziyarette, özellikle gençlerin 
zararlı alışkanlıklardan korunması-
nın önemine dikkat çekilerek, okul-
larda ve toplumun farklı kesimlerin-
de sürdürülen farkındalık çalışmala-
rının artırılması gerektiği vurgulan-
dı. 
 Bağımlılıkla mücadelenin 
yalnızca kurumların değil, tüm top-
lumun ortak sorumluluğu olduğuna 
işaret edildi.
 Program, karşılıklı iyi dilek-
lerin iletilmesi ve günün anısına çe-
kilen hatıra fotoğrafının ardından 
sona erdi. (HATİCE SÜRMELİ)

Vekil Erkan’dan Yeşilay 
Haftası’nda Anlamlı Ziyaret

 Kızılay Kırşe-
hir Şubesi, 1-7 Mart 
Yeşilay Haftası kap-
samında Yeşilay Kır-
şehir Şubesi’ni ziya-
ret etti. Gerçekleşti-
rilen ziyarette ba-
ğımlılıkla mücadele-
de kurumlar arası iş 
birliği ve dayanışma-
nın önemi vurgulan-
dı.
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanı Servet 
Demir ve beraberin-
deki gönüllüler, Yeşi-
lay Kırşehir Şube 
Başkanı Bayram Ko-
yuncu ile yönetim ku-
rulu üyeleri tarafın-
dan karşılandı. Sa-
mimi bir atmosferde 
gerçekleşen buluş-
mada, özellikle 
gençleri zararlı alış-

kanlıklardan koru-
maya yönelik yürü-
tülen çalışmalar ve 
farkındalık faaliyetle-
ri ele alındı.
 Kızılay Kırşe-
hir Şubesi tarafından 
yapılan açıklamada, 
“Türk Kızılay Kırşehir 
İl Merkez Başkanlığı 
olarak gönüllüleri-
mizle birlikte, Yeşilay 
Haftası kapsamında 
Yeşilay Kırşehir Şube 

Başkanlığımızı ziya-
ret ettik. 
 Bağımlılıkla 
mücadelede farkın-
dalık oluşturmak, 
sağlıklı nesiller için el 
birliğiyle çalışmak 
adına gerçekleştiri-
len bu anlamlı buluş-
mada bizleri samimi-
yetle ağırlayan Şube 
Başkanımız Bayram 
Koyuncu’ya ve de-
ğerli ekibine misafir-

perverlikleri için te-
şekkür ediyoruz. İyi-
liği büyütmek ve sağ-
lıklı bir toplum için 
kurumlarımız arasın-
daki iş birliğini güç-
lendirmeye devam 
edeceğiz” denildi.
 Ziyarette, ba-
ğımlılıkla mücadele-
nin yalnızca bir kuru-
mun değil, toplumun 
tüm kesimlerinin 
ortak sorumluluğu ol-

duğu ifade edildi. 
Özellikle gençlerin bi-
linçlendirilmesi, 
okullarda ve kamu-
oyunda farkındalık 
çalışmalarının artırıl-
ması gerektiği dile 
getirildi.
 İki kurumun 
da toplumsal fayda 
odaklı projelerde iş 
birliğini sürdürme ka-
rarlılığında olduğu 
belirtilirken, ziyaret 
karşılıklı iyi dileklerin 
iletilmesi ve hatıra fo-
toğrafı çekilmesiyle 
sona erdi. 
(SEVGİ ER)

Kızılay’dan Yeşilay’a
Yeşilay Haftası Ziyareti
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8'den Devam
İftar öncesinde öğ-
rencilerle bir süre ko-
nuşan Demiryürek, 
onların eğitim ha-
yatları, hedefleri ve 
gelecek planları hak-
kında bilgi aldı.
BİRLİK VE BERA-
BERLİK MESAJI
 Ramazan 
ayının paylaşma, da-
yanışma ve kardeş-
lik duygularını pekiş-
tirdiğini belirten Vali 
Demiryürek, gençle-
rin yalnız olmadığını 

hissetmelerinin öne-
mine vurgu yaptı. 
 İftar progra-
mında birlik ve bera-
berlik mesajları veri-
lirken, öğrenciler de 
düzenlenen organi-
zasyondan duyduk-
ları memnuniyeti 
dile getirdi.
 İftar yeme-
ğinin ardından öğ-
renciler tarafından 
hazırlanan Ramazan 
etkinliğine katılan 
Vali Demiryürek, 
gençlerin sahneledi-

ği programı ilgiyle 
takip etti. 
 Etkinlik kap-
samında çeşitli gös-
teriler ve etkinlikler 
düzenlenirken, Ra-
mazan ayının mane-
vi iklimi hep birlikte 
yaşandı.
ÖĞRENCİLERLE 
SOHBET ETTİ
 Program 
sonrasında öğrenci-
lerle bir araya gelen 
Demiryürek, onların 
talep ve önerilerini 
dinledi. Eğitim haya-
tında azim ve disipli-
nin önemine dikkat 
çeken Vali Demiryü-
rek, gençlere başarı 
dolu bir gelecek te-
mennisinde bulun-
du.
 Vali Murat 
Sefa Demiryürek 

yaptığı açıklamada, 
“Bu akşamki iftarda 
eşim ile birlikte 
Fatma Bacı 
Yurdu’nda kalan öğ-
rencilerimizle bir ara-
daydık. İftar yeme-
ğinin ardından genç-
lerimizin hazırladığı 
Ramazan etkinliğine 
katıldık ve onlarla 
sohbet etme fırsatı 
bulduk. Gençlerimi-
ze sağlık, huzur ve 
başarı dolu bir eği-
tim hayatı diliyoruz” 
ifadelerini kullandı.
 Sıcak ve sa-
mimi bir atmosferde 
gerçekleşen iftar 
programı, hatıra fo-
toğraflarının çekil-
mesi ve karşılıklı iyi 
dileklerin iletilmesi-
nin ardından sona 
erdi. (TUĞBA GÜL)

Fatma Bacı Yurdu’nda Birlik Sofrası 

8'den Devam
Başkan Yalçın’ın 
gençlere verdiği des-
tek ve sporun her 
branşına yönelik ya-
tırımlar, Talas’ta ge-
leceğin sporcularının 
yetişmesine katkı 

sunmaya devam edi-
yor. 
 Sahada gös-
terdikleri azim ve ka-
rarlılıkla ikinci etapta 
da başarı hedefle-
yen üç genç futbol-
cu, hem ailelerinin 

hem de Talas’ın 
umudu oldu. alas’ta 
sporun bir yaşam 
kültürü haline geldi-
ğini vurgulayan bu 
başarı, altyapıya ya-
pılan yatırımların ne 
kadar isabetli oldu-

ğunu bir kez daha 
ortaya koydu. 
 Şimdi gözler 
Adana’da oynana-
cak ikinci etapta; 
hedef ise ay-yıldızlı 
formayı giymek. 
(İHA)

Talas’ın genç yetenekler� m�ll� takım yolunda

8'den Devam
Dünyanın en prestijli 
yarış organizasyonu, 
beIN SPORTS ek-
ranlarında yer ala-
cak. 

 Avustralya 
Grand Prix programı 
şöyle:
6 Mart Cuma
04:30 - 05:30 | 1. 
Antrenman Turları

08:00 - 09:00 | 2. 
Antrenman Turları
7 Mart Cumartesi
04:30 - 05:30 | 3. 
Antrenman Turları
08:00 - 09:00 | Sı-

ralama Turları
8 Mart Pazar
07:00 | Formula 1 
Avustralya Grand 
Prix (İHLAS 
HABER AJANSI)

FORMULA 1’DE HEYECAN BAŞLIYOR

8'den Devam
“Gençlik ve Spor İl 
Müdürümüz Yasin 
Çakmakçı ve Bozkı-
rın Gönüllüleri Sevgi 
Merhamet Timi gö-
nüllü gençlerimizle 
birlikte bugün iftar 
soframızı şehit aile-
miz kıymetli Seniha 
teyzemiz ve Selçuk 
amcamızın hanesin-
de kurduk. 
 Ramazan’ın 
ruhunu; duaların, sa-
mimi sohbetlerin ve 
gönül birlikteliğinin 
buluştuğu sıcacık bir 
atmosferde birlikte 
yaşadık. 
 Aynı sofra-
da ekmeğimizi pay-
laşmanın, gönülleri 
birleştirmenin huzu-

runu hissettik. Rab-
bim birliğimizi, bera-
berliğimizi ve mu-
habbetimizi daim ey-
lesin.”
 Samimi bir 
ortamda gerçekle-
şen iftar programın-
da, şehit ailesine du-
yulan minnet ve 
vefa bir kez daha 
dile getirildi. 

 Gençlerin 
bu anlamlı ziyarette 
aktif rol alması ise 
toplumsal dayanış-
ma açısından önemli 
bir örnek olarak de-
ğerlendirildi.
 Program, ya-
pılan duaların ardın-
dan sona ererken, İl 
Müdürü Çakmakçı 
ve beraberindeki gö-

nüllü gençler şehit 
ailesine misafirper-
verliklerinden dolayı 
teşekkür etti. 
 Ramazan 
ayı boyunca benzer 
ziyaret ve sosyal so-
rumluluk çalışmala-
rının devam edeceği 
belirtildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Şehit Ailesine Ramazan Ziyareti

 Konya'nın 
Karapınar ilçesinde 
bir kafede çıkan si-
lahlı kavgada rast-
gele ateş edildiği sı-
rada bir gencin vu-
rularak hayatını kay-
bettiği olaya ait gö-
rüntüler ortaya çıktı.
 Olay, geçti-
ğimiz 19 Ocak günü 
saat 23.45 sıraların-

da Konya Caddesi 
üzerinde bulunan 
bir kafede meydana 
geldi. 
 İddiaya 
göre, kafede iki 
grup arasında çıkan 
tartışma kısa sürede 
kavgaya dönüştü. 
Kavganın dışarı taş-
masıyla birlikte bir 
kişi tarafından ta-

bancayla rastgele 
ateş açıldı. 
 Açılan ateş 
sonucu müşteriler-
den S.G. ile Bahri 
Cingöz (21) yaralan-
dı. Yaralılardan du-
rumu ağır olan 
Bahri Cingöz, kaldı-
rıldığı hastanede ha-
yatını kaybetti. 
Olayla ilgili şüpheli-
ler S.K. ile oğulları 
F.K. ve K.K. tutukla-
narak cezaevine 
gönderildi.
 Kafede 
çıkan silahlı kavgada 
rastgele ateş edildi-
ği sırada vurulması-
na ait görüntüler or-

taya çıktı. 
 Görüntüler-
de, kavganın kafe 
içerisinde başladığı 
bu sırada Bahri Cin-
göz'ün masadan kal-
karak kavgayı ayır-
maya çalıştığı daha 
sonrasında ise şüp-
helilerden biri tara-
fından vurulması 
sonrası yere yığıldığı 
görülüyor. (İHA)

Konya'da gencin hayatını 

kaybettiği kavga anı kamerada

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde, Av-
rupa Komisyonu ve 
Türkiye Cumhuriyeti 
tarafından finanse 
edilen, Millî Eğitim 
Bakanlığı Hayat 
Boyu Öğrenme 
Genel Müdürlüğü so-
rumluluğunda yürü-
tülen EPALE National 
Support Services 
(EPALETR-25-26) 
Projesi kapsamında 
İzleme ve Değerlen-
dirme Faaliyeti’ne 
ilişkin bilgilendirme 
toplantısı gerçekleş-
tirildi.
 Toplantıya il-
gili kurum temsilcile-
ri, eğitim yöneticileri 
ve proje sürecinde 
görev alacak pay-

daşlar katıldı. Prog-
ramda, projenin 
amacı, kapsamı ve 
uygulama takvimi 
hakkında detaylı bil-
giler paylaşıldı. 
 Özellikle iz-
leme ve değerlendir-
me faaliyetinin, 
proje çıktılarının et-
kinliğini ölçme ve 
sürdürülebilirliğini 
sağlama açısından 
önemli bir aşama ol-
duğu vurgulandı.
YETİŞKİN EĞİTİ-
MİNE ULUSLARA-
RASI BOYUT
 Avrupa Ko-
misyonu ve Türkiye 
Cumhuriyeti finans-
manıyla yürütülen 
proje kapsamında, 
yetişkin eğitimi ala-

nında uluslararası iş 
birliğinin güçlendiril-
mesinin hedeflendiği 
ifade edildi. 
 Proje süreci-
ne dâhil olan yetiş-
kinlerin, Yetişkin Eği-
timi alanında yurt 
dışı hareketliliğine 
katılarak farklı ülke-
lerdeki uygulamaları 
yerinde inceleme fır-
satı elde edeceği be-
lirtildi.
 Bu kapsam-
da katılımcıların, Av-
rupa’daki iyi uygula-
ma örneklerini göz-
lemleyerek mesleki 
ve kişisel gelişimleri-
ne katkı sağlayacağı, 
elde edilen deneyim-
lerin ise yerel düzey-
de yürütülen çalış-

malara yansıtılacağı 
kaydedildi.
İZLEME VE DE-
ĞERLENDİRME SÜ-
RECİ ANLATILDI
 Toplantıda, 
izleme ve değerlen-
dirme faaliyetinin içe-
riği, yöntemleri ve ra-
porlama sürecine 
ilişkin teknik bilgilen-
dirme yapıldı. 
 Projenin 
hedef kitle üzerinde-
ki etkisinin düzenli 
olarak ölçüleceği, 
geri bildirimler doğ-
rultusunda gerekli iyi-
leştirmelerin yapıla-

cağı ifade edildi.
 Yetkililer, 
EPALETR-25-26 Pro-
jesi’nin yetişkin eği-
timi alanında kaliteyi 
artırmayı, eğitimciler 

ve katılımcılar ara-
sında bilgi paylaşımı-
nı güçlendirmeyi ve 
uluslararası iş birliği-
ni desteklemeyi 
amaçladığını belirtti.
 Çiçekda-
ğı’nda gerçekleştiri-
len bilgilendirme top-
lantısı, katılımcıların 
görüş ve sorularının 
alınmasının ardından 
sona erdi. Proje kap-
samında yürütülecek 
faaliyetlerin, yetişkin 
eğitimi alanında 
önemli kazanımlar 
sağlaması bekleni-
yor. (SEVGİ ER)

EPALETR-25-26 Projesi
Çiçekdağı’nda Tanıtıldı

 1-7 Mart Deprem Haftası et-
kinlikleri kapsamında Kırşehir AFAD 
İl Müdürlüğü tarafından, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi Sağlık Bilim-
leri Fakültesi Hemşirelik Bölümü öğ-
rencilerine yönelik geniş kapsamlı 
bir afet farkındalık eğitimi düzenlen-
di.
 Deprem Haftası dolayısıyla 
gerçekleştirilen programda, afet bi-
lincinin artırılması ve gençlerin olası 
afet durumlarına karşı hazırlıklı bi-
reyler olarak yetiştirilmesi hedeflen-
di. Eğitim, üniversite öğrencilerinin 
yoğun katılımıyla gerçekleşti.
AFET ÖNCESİ HAZIRLIK HAYAT 
KURTARIYOR
 AFAD uzmanları tarafından 
verilen eğitimde, afet öncesinde 
alınması gereken bireysel ve ku-
rumsal önlemler ayrıntılı şekilde ele 
alındı. Ev ve iş yerlerinde yapılması 
gereken sabitleme çalışmaları, acil 
durum çantası hazırlığı, toplanma 
alanlarının önceden öğrenilmesi gibi 
temel konular üzerinde duruldu.
 Afet anında panik yapılma-
ması, doğru ve güvenli davranış bi-
çimlerinin uygulanması gerektiği 
vurgulanırken; özellikle deprem 
anında “çök-kapan-tutun” hareketi-
nin önemi uygulamalı örneklerle an-
latıldı.
AFET ANI VE SONRASI SÜREÇ-
LER ANLATILDI
 Eğitim programında afet 

sonrasında yapılması gerekenler de 
kapsamlı şekilde ele alındı. İlk yar-
dımın önemi, iletişim hatlarının ge-
reksiz yere meşgul edilmemesi, 
resmi kurumların yönlendirmelerine 
uyulması ve kriz yönetimi konuların-
da öğrencilere bilgi verildi.

 Sağlık alanında eğitim 
gören hemşirelik öğrencilerinin, afet 
sonrası müdahale süreçlerinde 
önemli görevler üstleneceğine dik-
kat çekilerek, kriz anlarında soğuk-
kanlılık ve doğru müdahalenin ha-
yati önem taşıdığı ifade edildi.
UYGULAMALI SENARYOLARLA 
PEKİŞTİRİLDİ
 Teorik anlatımların yanı sıra 
örnek olay ve senaryolar üzerinden 
yapılan uygulamalarla öğrencilerin 
aktif katılımı sağlandı. Bu sayede 
afet durumlarında karşılaşılabilecek 
olası riskler ve çözüm yolları somut 
örneklerle değerlendirildi.
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada şu ifa-
delere yer verildi:
 “Eğitim programında; afet 

öncesinde alınması gereken önlem-
ler, afet anında doğru davranış şe-
killeri ve afet sonrasında yapılması 
gerekenler hakkında kapsamlı bilgi-
ler paylaşıldı. 
 Uygulamalı anlatımlar ve 
örnek senaryolarla desteklenen eği-
timde, öğrencilerin afetlere hazırlıklı 
bireyler olarak toplumsal dayanıklılı-
ğa katkı sağlamalarının önemi vur-
gulandı. Unutmayalım: Afetlere 
karşı hazırlıklı olmak bir tercih değil, 
sorumluluktur.”
 Deprem Haftası kapsamın-
da afet bilincini artırmaya yönelik 
eğitim ve farkındalık çalışmalarının il 
genelinde farklı kurum ve öğrenci 
gruplarıyla devam edeceği bildirildi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir AFAD’dan 
Hemşirelik Öğrencilerine 
Deprem Haftası Eğitimi
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

7'de

7'de

7'de

 Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, eşi Serpil De-
miryürek ile birlikte Fatma Bacı 
Yurdu’nda kalan öğrencilerle 

iftar programında bir araya 
geldi.  Ramazan ayının manevi 
atmosferinde gerçekleştirilen 
programa Kırşehir Gençlik ve 

Spor İl Müdürü Yasin Çakmakçı 
da eşlik etti.
 Evlerinden uzakta eği-
tim hayatını sürdüren öğrenci-

lerle aynı sofrayı paylaşan Vali 
Demiryürek ve eşi, gençlerle ya-
kından ilgilenerek samimi soh-
betler gerçekleştirdi. 

Birlik Sofrası
Fatma Bacı Yurdu’nda 

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı, Ramazan ayı 
dolayısıyla şehit aile-
sini ziyaret ederek 
iftar sofrasında bir 
araya geldi. 
 Bozkırın Gö-
nüllüleri Sevgi Mer-
hamet Timi gönüllü 
gençlerinin de eşlik 
ettiği ziyaret, duygu 
dolu anlara sahne 
oldu.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, iftar progra-
mının şehit ailesi Se-
niha teyze ve Selçuk 
amcanın evinde ger-
çekleştirildiği bildiril-
di. 
 Ramazan ayı-
nın manevi atmosfe-
rinde gerçekleşen bu-
luşmada birlik, bera-
berlik ve vefa duy-
guları ön plana çıktı.
 İftar önce-
sinde aile bireyleriy-
le yakından ilgilenen 

İl Müdürü Çakmakçı, 
şehit ailelerinin mil-
letin emaneti oldu-
ğunu vurgulayarak 
her zaman yanların-
da olduklarını ifade 
etti. 
 Gönüllü 
gençler de hem iftar 
hazırlıklarına katkı 
sundu hem de ailey-
le yakından ilgilene-
rek Ramazan’ın pay-
laşma ve dayanışma 
ruhunu yaşattı.
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlü-
ğü’nün açıklamasın-
da şu ifadelere yer 
verildi:

Şehit Ailesine
Ramazan Ziyareti

 Formula 1 heyecanı 8 Mart Pazar günü gerçekleşecek A-
vustralya GP büyük yarış ile kaldığı yerden devam edecek. Formu-
la 1 heyecanı kaldığı yerden devam ediyor. Toplam 24 yarışın yer 
alacağı 2026 Formula 1 sezonu Avustralya Grand Prix’i ile başlıyor.
 6 Mart Cuma 04.30’da antrenman turlarıyla başlayacak ye-
ni sezonun ilk yarışı olan Avustralya GP, 7 Mart Cumartesi 08.00’de 
sıralama turları ve 8 Mart Pazar 07.00’de büyük yarışla devam 
edecek. 

FORMULA 1’DE
HEYECAN
BAŞLIYOR

 Talas Beledi-
yespor altyapısında 
yetişen üç genç fut-
bolcu, Türkiye Fut-
bol Federasyonu ta-
rafından düzenlenen 
U-14 Milli Takım 
Bölge Oyuncu Seç-
meleri’nin ilk etabını 
başarıyla geçerek 
ikinci etap için davet 
aldı. 
 Necati Yıl-
maz, Gürkan As ve 
Mehmet Uras Öz-
türk, 9-10 Mart ta-

rihlerinde Adana’da 
gerçekleştirilecek 2. 
etap seçmelerinde 
milli forma için ter 
dökecek.
 Sarı-
lacivertli formalarıyla 
Talas Belediyespor 
armasını gururla ta-
şıyan genç sporcular, 
disiplinli çalışmaları 
ve sahadaki perfor-
manslarıyla dikkat 
çekti. 
 Altyapıya 
verdiği önemle bili-

nen Talas Belediyesi-
nin spor yatırımları 
bir kez daha meyve-
sini verirken, ilçenin 
genç yetenekleri 
milli takım kapısını 
araladı.
"GENÇLERİMİZLE 
GURUR DUYUYO-
RUZ”
 Talas Beledi-
ye Başkanı Mustafa 
Yalçın da yaptığı pay-
laşımda genç futbol-
cuları tebrik ederek 
şu ifadeleri kullandı:

 "U-14 Milli 
Takım Bölge Oyuncu 
seçmeleri ilk etabın-
da başarılı olan fut-
bolcularımız Necati 
Yılmaz, Gürkan As 
ve Mehmet Uras Öz-
türk, 9-10 Mart ta-
rihlerinde Adana’da 
düzenlenecek olan 
2. etap seçmelerine 
davet edildiler. 
 Oyuncuları-
mızı tebrik eder, ba-
şarılarının devamını 
dileriz."

Talas’ın genç yetenekler�
 m�ll� takım yolunda
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